

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.



Задание выполнено

Ответственная задача была поставлена перед коллективом девятнадцатого цеха на первый квартал: освоить сборку и сварку новых материалов и технических процессов, обеспечить выпуск изделий в соответствии с утвержденным графиком.

Большая организационно-техническая работа была проведена в коллективе цеха, чтобы своевременно и качественно выполнить это задание.

Стремясь достойно встретить праздник 1 Мая и 25-летие предприятия, коллектив цеха встал на трудовую вахту. И своим напряженным трудом, при активной помощи

На три дня раньше срока

В честь 25-летнего юбилея нашего предприятия один из участков цеха № 3 взял повышенное обязательство. Сейчас наш цех рапортует о том, что сложное задание выполнено на три дня раньше срока, вместе с тем мы полностью завершили план первого квартала по данной программе.

Эта победа — заслуга всего коллектива. Она результат хорошей организации труда и энту-

Коллективам цехов №№ 3, 4

Поздравляем коллективы цехов №№ 3 и 4 с досрочным выполнением программы первого квартала 1964 года.

Желаем Вам, товарищи, новых успехов в соревновании за коммунистический труд. Желаем Вам достойно встретить 25-летний юбилей нашего предприятия и добиться во втором квартале еще больших успехов.

Руководитель предприятия
Секретарь парткома
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Воспитание человека коммунистического общества

«Моральный кодекс строителя коммунизма» — такова была тема этой содержательной и по-настоящему интересной теоретической конференции, которая на днях прошла в нашем клубе. В ней приняли участие партийные, профсоюзные и хозяйствственные руководители, пропагандисты и слушатели системы политического просвещения предприятия.

Проведение конференции было заранее предусмотрено планом партийно-политической работы, и партийная организация ее заранее подготовила.

Первым на конференции

был заслушан доклад И. И. Федорова «Строительство коммунизма и нравственное воспитание нового человека». Докладчик подчеркнул, что формирование коммунистического сознания под влиянием экономических условий — это длительный процесс. Мы не можем этого ждать. Нам уже сегодня нужно высокое нравственное сознание людей, как ускоритель, как мощная движущая сила на пути к коммунизму. Поэтому нужно использовать все без исключения виды и формы идеологической работы, всю силу морального воздействия для того, чтобы

навсегда рассторгнуть с бытующими пережитками прошлого и успешно решить задачу воспитания человека нового коммунистического общества, сочетающего в себе духовное богатство, нравственную чистоту и физическое совершенство. На ряде ярких примеров из жизни нашего предприятия докладчик показал, как надо строить воспитательную работу и использовать разнообразные ее формы для улучшения нравственного воспитания.

Участники конференции заслушали также доклады тт. Н. М. Пугачева, И. Ф. Чуприны, В. М. Лимонина, Г. И.

Человек отдает свою кровь для спасения другого, совершенно незнакомого и неизвестного. Так могут поступать только люди самой высокой гуманности и товарищества. 19 марта второй раз работала

— Хорошо.
— Что привело вас сюда?
— Это нужно людям.
В этих словах девушек выражено общее чувство, общее стремление. Разве это не пример высокого гуманизма, отзывчивости и товарищества.

1 апреля на предприятии снова проводился день донора. На станцию переливания крови снова пришли десятки наших товарищих, чтобы безвозмездно отдать свою кровь.

Сколько людей возвращено к жизни одним этим гуманным поступком. И какие же высокие чувства имеют люди, отдающие свою кровь во имя спасения другого человека.

Такие качества и такие чувства говорят о самом высоком гуманизме, свойственном советским людям, воспитанным в духе моральных принципов коммунизма.



на предприятии областная станция переливания крови, второй раз приходили наши работники сдавать кровь безвозмездно, без всякого вознаграждения. И если в 1962 году у нас был 61 донор, то 19 марта безвозмездно сдали кровь около 170 человек. Дважды приходят на донорский пункт И. Г. Жукова, А. Минакова, Г. Леонова, И. В. Пучкова, Н. А. Горшкова, Т. А. Горбачева, М. Б. Крашенинникова, И. А. Мандриченко, В. А. Шигаева.

Среди доноров много молодежи, активистов Красного Креста: Л. К. Смирнов, З. В. Рябинина, Л. А. Чудова и др.

На пороге операционной мы остановили двух девушек в белоснежных масках.

— Как вы себя чувствуете?



На снимке: доноры А. Минакова (справа) и Н. Жукова.

А. Мухина,
председатель общества
Красного Креста.

предприятия. Одного или двух примеров в таком выступлении явно недостаточно. Не все начальники цехов, руководители участков присутствовали на конференции. Это тоже один из недостатков ее.

По несмотря на это, теоретическая конференция явилась важным этапом в изучении трудящимися предприятия теории, истории и практики нашей партии, очередных задач коммунистического строительства и борьбе за их выполнение.

Ф. Романов,
заведующий кабинетом политического просвещения.

Для вас, автолюбители

Готовьтесь к техническому осмотру

С 1 апреля Государственная автомобильная инспекция города приступает к техническому осмотру транспортных средств. Наряду с государственными будут осмотрены машины и мотоциклы, находящиеся в личном пользовании.

Мы напоминаем владельцам личного транспорта о необходимости вовремя и тщательно подготовить машины к проверке,

оборудовать их устройством, по-глощающим радио-телевизионные помехи.

О времени предъявления машин на осмотр будет сообщено ГАИ почтовым извещением.

Если у владельцев машин изменился домашний адрес, то необходимо сообщить об этом в инспекцию.

И. Марченко,
инспектор ГАИ.

Водителям автотранспорта

(Окончание)

«52. Обгон с выездом из занимаемого ряда запрещается:
в) транспортного средства, совершающего обгон или выезд с выездом из занимаемого ряда (двойной обгон);
г) на железнодорожных переездах и ближе 100 м перед ними;
д) в тоннелях».

53. Обгон с выездом на полосу встречного движения запрещается:

а) на перекрестках;
б) на мостах (путепроводах, эстакадах);

в) непосредственно в местах опасности, о приближении к которым водитель оповещен предупреждающими дорожными знаками».

«57. На перекрестках неравнозначных улиц (дорог) преимущественное право проезда имеют водители транспортных средств, движущихся по главной улице (дороге).

Главными улицами (дорогами) считаются:
на трехстороннем перекрестке — улица (дорога) с продолжением в обе стороны;
на четырехстороннем перекрестке:

а) улица (дорога) с покрытием по отношению к улице (дороге) без покрытия;
б) улица (дорога), где движение автомобилей возможно в два ряда и более (в каждом направлении) по отношению к улице (дороге) с односторонним движением.

На перекрестках равнозначных улиц (дорог) должна соблюдаться следующая очередность проезда:

а) трамвай (независимо от направления движения);
б) нерельсовые механические транспортные средства;
в) прочие (немеханические) транспортные средства.

При подъезде к перекрестку равнозначных улиц (дорог) транспортных средств одной

группы (механические или немеханические) первым выезжает на перекресток водитель, не имеющий помех справа.

Одновременно с транспортным средством, проезжающим перекресток, могут двигаться и встречные транспортные средства.

При видимости менее 20 м любой нерегулируемый перекресток поочередно проезжают только водители, не имеющие помех справа».

«58. Перед изменением направления движения водитель обязан подать предупредительный сигнал и, не создавая помех другим транспортным средствам, занять соответствующее положение на проезжей части: перед поворотом направо — крайнее правое, перед поворотом налево и для движения в обратном направлении — крайнее левое. Двигаться прямо можно из любого ряда.

Если перекресток оборудован светофором с дополнительными секциями, то для движения прямо запрещается занимать ряды, предназначенные для поворотов в направлении «стрелки».

«109. В светофоре включен красный сигнал:

а) трамваю разрешается поворачивать направо;

б) движение нерельсовых транспортных средств запрещается во всех направлениях».

«110. Регулировщик обращен к водителю грудью или спиной: движение всех видов транспортных средств запрещается».

4. Исключить из статьи 71 Правил движения по улицам и дорогам Союза ССР пункт «г».

Штаб дружин ОБД.

По весенней капели

Если писать о весне, то надо рассказать о ручьях, которых еще нет, о солнце, которое редко пробивается сквозь тяжелые облака, о подснежниках, которые еще не расцвели. О распутице и слякоти взрослым рассказывать не интересно. Всем известно, что эта тема доставляет удовольствие только детям.

А вот о лыжниках поговорить можно. В апре-

ле встают на лыжи только фанатики. Сожалеть об уходящей зиме могут тоже только они. В глазах неспортивных людей они выглядят чудаками. Но зато эти чудаки испытывают радость, недоступную тем, кто иронически смотрит на них.



Рис. А. Тимофеева.

К ленинским дням

Весенний апрель — радостный месяц. В эту пору пробуждения природы мы празднуем день рождения Владимира Ильича Ленина. Этому дню люди посвящают свой труд, выполняя и перевыполняя производственные планы. Уже сейчас развернулась подготовка к празднованию ленинских дней. С 6 апреля в клубе «Дружба» начинается кинофестиваль, посвященный жизни и деятельности В. И. Ленина. Правление клуба приглашает вас, товарищи, на просмотр кинофильмов фестиваля.

6 апреля «В. И. Ленин»

13 апреля «Воспоминания птиловского рабочего», «Живой Ленин», «Мы видим Ленина».

15 апреля «Русское чудо»

17 апреля «Русское чудо»

20 апреля «Ильич в Лондоне», «Здесь жил Ленин».

21 апреля «Ленин в 1918 г.»

22 апреля «Вечно живой Ленин», «Последние страницы».

Начало демонстрации в 18 час.

Первый прыжок

Всего несколько месяцев работает при комите ДОСААФ секция парашютистов. И за короткое время она стала самой популярной. От желающих научиться прыгать просто нет отбоя.

И вот что удивительно: стоит человеку спуститься с парашютом хоть раз, он становится уже заядлым спортсменом. Самый первый прыжок надолго остается в памяти.

Лариса Кузьмина, сотрудница лаборатории, совсем недавно занимается прыжками, и сейчас на ее счету уже пять приземлений. Мы попросили ее рассказать, начиная с самого первого прыжка...

— Прыгнуть с парашютом хотелось очень давно. Готовилась, училась, но все как-то не влезло. Приедем на поле, проверим парашюты, сидим, ждем. То ветер сильный, то облачность низкая, то еще что-нибудь. Собираешь парашют, едешь домой.

Наконец, мне повезло. Вот уже села в самолет, но успокоилась только тогда, когда он взлетел: «Теперь уже не высадят. Прыгну!»

О предстоящем прыжке, почему-то не думалось. Набрали высоту. По команде: «Приготовиться!» — приготовилась. «Пошел!» — пошла.

Первый раз взглянула вниз, когда летела. 800 метров. Па-

рашуют еще не раскрылся. Несколько мгновений тянутся долго-долго. Вдруг что-то лоскнуло снизу вверх, захватило дух... И... раз! — надо инструментальный купол парашюта. На мгновение словно застыла в воздухе, потом смотрела по сторонам, замечая приближающуюся землю. Что-то кричали с земли в мегафон, пытались понять, кто и откуда.

Вдруг стремительно набегает земля. Развернулась на подвесной системе. Землю встретила ногами, как и учли. Погасила купол, подошедшие лыжники помогли собрать его, и я гордая (хорошо, что никто не видел) зашагала по снегу к месту старта.

,Не умею извиняться“

и, выбросив пальто на лестничную площадку, крикнул: «Иди жалуйся...». И то, что в семье скрывалось несколько лет, в один день стало явным.

Коллектив цеха 8, где работает Валентина, возмущенный этим фактом, ходатайствует о передаче дела в народный суд, о наказании Владимира Путилина, работника цеха № 16.

Попытались разобраться, что же произошло в семье, где о каждом в отдельности не скажут дурного, а обо всех вместе нельзя подобрать ни одного хорошего слова.

Сейчас Наталья Гордеевна говорит, что в семье нет чужих, все родные. А утром после избиения, поняв, какая опасность грозит сыну, пришла в комитет профсоюза, порочила сноху, во всем обвиняла ее. Людмила за час до скандала, уходя в кино, не забыла обругать Валю, обозвав ее очень обидно за какую-то игрушку в 16 копеек, попорченную ребенком. В семье Путилиных привыкли оскорблять друг друга, здесь могут обругать самыми последними словами, не щадя ни возраста, ни настроения, ни материнства, ни детства. Особенно озлоблена и непримиримо настроена Людмила. Почти с порога, не сняв пальто, она с такой ненавистью произносит одноединственное бранное слово по адресу молодой матери, что становится жутковато и непонятно, как люди живут под одной крышей.

Во всем, что происходит, особая ответственность ложится на мать. Ее дети совершают поступки, граничащие с преступлением. В отношениях с ними ей может подсказать только материнское чутье, материнское чувство такта. А Наталья Гордеевна во всем принимает сторону сына, она не стала для детей примером, в ругани и склоках ведет себя также, как и они. Силой своей материнской власти она могла бы в нужную минуту остановить распоясавшуюся dochь, встать на сторону того, кто прав. Она не сделала этого вовремя, а теперь ей очень тяжело, ведь разрушается счастье ее детей.

Молодая женщина оказалась в очень тяжелом положении, совершенно одинокой среди враждебно настроенной семьи. Поддержку у мужа ис-

катить бесполезно, он чаще всего забывает, что рядом с ним живет мать его ребенка. Он может оскорбить ее как угодно и где угодно. Мать и сестра винили ему, что он глядит в глаза. И эта «глава» не стесняется порочить жену. Видимо, одних слов ему показалось мало, и он кулаками решил доказать свою власть. Владимир потерял всякое чувство ответственности перед своей маленькой семьей, встремился на сторону тех, кто сильнее в этой травле.

Неприглядную роль во всем играет и его сестра, ботница цеха № 21. Дома помогли поверить в собственную непогрешимость и беззаконность. Она и не пытается найти путь примирения, даже просто поговорить и то не может. Людмила вспомнила о себе и большее: свободно разглагольствовать об избиении брата «этой ненависти», доказывать самому Владимиру, как он относится к жене. Путилины добиваются одиночества. — Валентина должна уйти из дома. Куда? А им все равно. Ребенок. Есть трехлетний Сережка. Они об этом не думали, они думали только о себе, забывая о правилах гигиенических.

Ослепленные ненавистью люди совершенно забыли, в доме есть человек, которому нужна любовь, покой. Мальчик устал от вражды, постоянной взвинченности взрослых. К отцу и Людмиле он уже не подходит, от матери его отпугивает белая вязка на лице, бабушка, когда не бывает спокойна.

Что он видит, слышит, умеет говорить сам, не без труда представить снова вспыхнула склоки, тишины и посторонних ух стесняются.

— Все дураки! — отчаянно со слезами кричит маленький Сережка.

— Извинись, — шепчет бабушка. Но белая голова мальчика не слышит: не умею...

Не потому ли не умеет Сережка, что его питатели забыли, как это делается. И не пора ли юношеским организациям помнить людям об элементарных правилах общежития?

А. Александров

Редактор А. БУХТИРД